

“**依**今葬花人笑痴,他年葬依知是谁?”当我们把林黛玉浅吟低唱的《葬花吟》狠心地用在陈晓旭身上时,有的只是无尽的惋惜和感怀。前天,我们还抱着一丝希望求证,林黛玉的扮演者陈晓旭突然传出死讯只是一个恶作剧,然而就在昨天,随着其家人的证实,我们不得不痛心地向读者,陈晓旭13日晚因乳腺癌在深圳去世,年仅42岁。今天12:00,陈晓旭的遗体将于深圳殡仪馆火化。

本报记者 曹锋 李谷



今生偏又遇上他 两弯似蹙非蹙笼烟眉 多愁多病身

在念佛堂安祥去世

虽然陈晓旭13日就已亡故,但她的亲友都是在15日以后才陆续得到消息的。据悉,这也是陈晓旭生前的愿望。自从循入佛门后,陈晓旭就再也没有主动与亲人联系。有知情人透露,陈晓旭希望自己能够以出家人的身份圆寂,然后举行佛门葬礼。

日前有网站报道陈晓旭是在乳腺癌手术实施过程中去世的。记者向深圳三十几家大型医院打探后得知,所有医院都没有陈晓旭以“陈晓旭”或者“妙真”的名字登记入院的记录。记者随后又通过她的一位亲友获悉,陈晓旭是一直在她皈依后礼佛的深圳南山区南海大道粤海大厦18楼的深圳念佛堂,安祥故去,遗体到昨天一直没有被送走。

告别仪式今天举行

当陈晓旭去世的消息正式传出之后,昨天很多媒体连夜赶往深圳,希望能捕捉到最新的消息。但让他们失望的是,在陈晓旭皈依后礼佛的粤海大厦念佛堂门口,他们均被堵在了门外。深圳本地的一位同行告诉记者,这次陈晓旭去世的消息得到确认,都是通过她鞍山姨妈的证实。但昨天一大早,陈晓旭的姨妈就被鞍山当地的一家媒体给“看出来了”。记者随后采访到一位不愿意透露姓名的陈晓旭的亲人,她说,陈晓旭一直不愿意高调,她很在意自己的亲人被曝光。大家都知道这一点,所以商量好,要低调处理。另外,据佛家人士透露,按照陈晓旭目前的情况,应该是众多僧人为她念经超度,而一向信奉佛教的陈家人,很可能是在佛堂一起助念。

亡故地点戒备森严

昨天,粤海大厦已经严密戒备,还有警察堵在楼下,碰到陌生人,保安甚至不准其上电梯。不过,有记者悄悄潜上了18楼,却什么都没发现。向做清洁的人打探消息,对方也什么都不肯说。据楼下警察说,他们也没有进到佛堂里面,因为门被反锁,怎么敲也不开。记者从旁边邻居处打听到,18楼确实曾经住着一个大明星,最近没见到几个僧人很多。但是今天没见到几个。但是也有消息说,陈晓旭的遗体昨天已经运到深圳殡仪馆,但殡仪馆方面一直不肯承认。

在深圳有3处佛堂

记者从一位深圳同行处得知,陈晓旭在深圳一共有三个佛堂。除了粤海大厦,在深圳现代城,她也设立了一个佛堂。据同行记者介绍,她昨日在现代城2栋33层见到了陈晓旭的另一个佛堂,只见门口贴满各种法戒,屋里还摆有很多佛像,根本不像有人念经超度的样子。她按了半天门铃,也没有人开门,询问保安得知,这个佛堂首先很肃穆,后来不知道为什么,去年就搬走了。但是保安表示,在1栋32层,有人知道这件事,同行马上赶了过去。开门的是一位中年妇女,一打听才知道,她原来就在33层那个佛堂做义工。至于当初为什么要搬走,她说是因为觉得那个佛堂

据了解,按照陈晓旭生前的意愿,她的父母本将在昨天按照佛家的礼仪,举行一个简短的内部告别仪式,不惊动外人,但昨天媒体铺天盖地的报道却惊动了更多的至亲好友,不得已,告别仪式才推迟到今天在深圳市殡仪馆举行。

昔日公司员工全着素衣

有媒体记者昨天走访陈晓旭生前经营的北京世邦广告公司后发现,公司的所有人员已经换上了素衣,神情都很严肃。据介绍,前天下午3:00,公司的老总向大家通报昔日的董事长陈晓旭已经不幸去世的时候,很多人都低声啜泣起来。现在,公司的人都沉浸在悲痛之中,并不希望外界的打扰,也不接受任何形式的悼念品。

不接受任何形式的悼念品。

病情回顾

她的倔强酿成了悲剧

在陈晓旭老姨令人揪心的回忆中,一个性格倔强却又不服输的女强人形象再次出现在我们的面前。但正是因为她的倔强,才酿成了一段性格的悲剧。

2006年3月

发现有病,但没有当回事
据陈晓旭老姨介绍,早在2006年3月,陈晓旭就已经感觉到身体不适,家人觉得不大对劲,就劝她去看医生,可她一直很忙,把这家人给逼急了,拉着她去看医生,信中医的她也没怎么放在心上,就抓了些中药回来吃,病情不见好转。

2006年10月

证实得了乳腺癌
生病初期,陈晓旭一直以为自己没什么大事,只是普通的炎症,随着病情的恶化,她经常疼得连站都站不起来,她姑姑实在看不下去了,连哭带求把陈晓旭硬是拉到了医院,一检查发现得了乳腺癌,本来发现得早,虽然病情严重但可以及时治疗。可陈晓旭十分排斥西医的治疗方法,坚持要回家吃中药加念佛修行。

2007年2月

双腿已不能行走
在百国兴隆寺修行3个月,陈晓旭出家,那时的陈晓旭病情已经十分严重了,癌细胞已经转移到了双腿,以至于双腿不能行走,必须要借助拐杖。但因为她每次拍照要不坐着,要不就把拐杖隐藏起来。

2007年4月

不能起床,严重恶化
在短短的2个月,陈晓旭的病情进一步恶化,3月份时,家人看到陈晓旭还能拄着双拐走路,可到了4月,她的病情已经开始严重恶化,特别是在4月底,她已经起不了床了,还时常昏迷,人更是瘦得皮包骨头了。就在此时,家人还在劝她赶快住院,可陈晓旭还是执意不肯,最终在深圳走完了自己年仅42岁的人生路。



晓旭 你一路走好

你竟然真的随着梦中人去了。20年前,当你因扮演电视连续剧《红楼梦》中的林妹妹而闻名大江南北时,有那么多人因你扮演的角色而喜欢上了你。而我更是从骨子里认为,你就是林黛玉。小时候,你性格内向,多愁善感,好静不好动,但性格又很倔强,说话伶牙俐齿。虽然在盛名之下,你的戏路越走越窄,但你却依然跳出演艺圈,做起了广告人。从无到有做得那么风生水起,这其中的苦辣酸甜也只有你自己最清楚了。你是那么有爱心,十几年中不断资助河北两个农村学生上学,为内蒙古防沙工程捐助助学,十年间一直照顾安徽来京的一对母女看病、生活,为换骨的大学生赞助等等,都是在默默无闻地做着。你孝敬父母、公婆、善待亲戚朋友,已经成为我们家族的骄傲。谁会想到这么一个美丽、善良、事业辉煌的好外甥女,竟会身染疾病,离我们远去,走得这么突然,使我痛心疾首,悲痛难当。唉!我没有回天之力,只有在心中祈祷:晓旭,你一路走好。你的老姨 2007年5月16日

晓旭之后 万千黛玉再无颜色

基金会声明

尊敬的各界朋友:
我们沉痛地宣告,2007年5月13日18时57分,陈晓旭女士(妙真法师)因患乳腺癌安详示寂。亲属、友人万分悲恸。晓旭一心向佛,慈爱无涯。遵其遗愿,即日起成立陈晓旭慈善基金会,始创基金5000万人民币。……
晓旭一生广结善缘,乐善好施,先后捐款捐物数十万元。

此次成立基金会为晓旭遗愿,亦是其多年夙愿。基金将全部用于教育和医疗等公益事业,资助因贫困而失学的优秀学子和无力医治病患的困难群众。谨以绵薄之力,力图点滴济世。伊人已逝,爱留人间。衷心感谢各界朋友长期以来对晓旭的关心!祝好人一生平安!

陈晓旭慈善基金会 二〇〇七年五月十七日

身后安排

陈晓旭千万遗产何去何从?

昨日记者采访获悉,陈晓旭去世后,为了分配好她的遗产,特意成立了一个基金会。记者从陈晓旭慈善基金会处得知,陈晓旭潜心修行多年,她一直希望用自己赚的钱做些善事,但是她去世得比较突然,没有任何遗嘱。为了完成她的这个愿望,才特意成立了一个基金会。据悉,基金会始创基金5000万人民币,但是这5000万不包括分给她父母亲人的那份,只包括用于慈善的一份。这个基金会基金将全部用于教育和医疗等公益事业,资助因贫困



试看春残花渐落



闲静似娇花照水



焚稿断痴情

■出家隐情

病痛难支,拄着双拐出家

昨日陈晓旭在鞍山的老姨向记者讲述了这件事情的前前后后。更让人吃惊的是,网上流传的陈晓旭出家的站立照片,竟然是经过处理的。

宣布出家 郝彤母亲失声痛哭

陈晓旭的老姨告诉记者,虽然陈晓旭一直信奉佛教,但宣布剃度出家还是非常突然,连家人都感到十分吃惊。家人知道陈晓旭出家是在大年初二,陈晓旭连年都没在家里过,一直呆在长春百国兴隆寺。陈晓旭的老姨回忆说:“当时家里坐了亲戚,这时郝彤突然回到了家里,还把他的父母也带到了家里。进屋后郝彤先给自己的父母磕了三个头,然后又给陈晓旭父母磕了三个头,说:‘晓旭初六就要出家了,她出家后过几天我也出家。’当时在场的亲戚都感到这件事情有些突然,不可思议。郝彤的妈妈更是忍不住当场就哭了起来。”

病体虚弱 剃度照片隐藏双拐

2月26日,陈晓旭在长春百国兴隆寺出家的照片第一时间出现在了网上,其实陈晓旭在剃度之前就已经是癌症

■拯救乳房

著名演员陈晓旭因乳腺癌去世,南京市妇幼保健院乳腺科陆澄主任的手机就没停过,很多是病人打来的,她们大多怀疑自己也得了乳腺癌。

陈晓旭可能太麻痹了

同许多女性一样,麻痹松懈可能也是陈晓旭乳腺癌得以发展的一个重要原因,乳腺癌细胞增殖周期相对较长,生长较缓慢,从单个细胞癌成长到1厘米需要3年左右时间,在这么长时间里女性完全可以发现。

乳腺癌患者增加一倍

在南京市妇幼保健院乳腺科住院的乳腺癌病人80%-90%为乳腺癌中晚期,2006年南京市妇幼保健院收治住院800个乳腺癌患者,因乳腺癌住院接受治疗的有400人次,超过了妇科其他恶性肿瘤发病数的总和。

70%是中青年人

如今乳腺癌发病率日趋低龄,在该院住院的乳腺癌患者中70%是40岁以下的女性。在他接诊的病例当中,最年轻的乳腺癌患者仅17岁,已去世。

通讯员 孔晓明 快报记者 刘峻

爱语心牵
三星 Anycall
三星手机 三星 Anycall 三星 Anycall
三星 Anycall 三星 Anycall 三星 Anycall
三星 Anycall 三星 Anycall 三星 Anycall

佳能 PowerShot A570 IS
佳能 PowerShot A570 IS
佳能 PowerShot A570 IS
佳能 PowerShot A570 IS
佳能 PowerShot A570 IS

南京航空航天大学金城学院

项目简介: 南京航空航天大学金城学院与澳大利亚南澳国立大学、科廷科技大学、西悉尼科技大学及博里菲那大学进行国际项目开发,招收中国具有本、专科学历的学生,使其在合格完成硕士预科课程后,能够直接进入澳大利亚四所大学之一攻读硕士学位,硕士预科的第1学期,学生在金城学院学习英语及澳大利亚相应的必修四门课程,并通过雅思考试。第2学期,赴澳大利亚相应的大学学习另外四门必修的预科课程及全部硕士课程后,授予硕士学位。
本期专业:
商务方向:工商管理硕士(MBA)、工商管理(国际)硕士(MBA)、人力资源管理硕士、应用关系管理硕士、国际商务硕士、资讯系统管理硕士、专业会计硕士、专业金融与银行硕士、专业市场营销管理硕士、运动管理硕士、战略管理硕士、国际旅游和酒店管理商务硕士、会议管理商务硕士、亚洲和国际研究文科硕士、公共管理硕士

国际化的项目课程 最佳的硕士升学捷径
专业的师资队伍 卓越的教学品质

南京航空航天大学金城学院
南京航空航天大学金城学院
南京航空航天大学金城学院
南京航空航天大学金城学院
南京航空航天大学金城学院